

**Kategorija:** Masturbatori

Masturbator

Šifra proizvoda: SVAKOM0185**Cena:** 2090 RSD*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte uzbuđljivu perspektivu zadovoljstva uz naš **masturbator bez naslova**, ekskluzivan dodatak koji će vas uveći u novu dimenziju intimnog uživanja. Ovaj izvanredni uređaj stvoren je za one koji cene vrhunski doživljaj, bilo kao savršen partner u kombinaciji s drugim igračkama ili kao samostalni izvor zadovoljstva u trenucima opuštanja.

Izrađen ručno od visokokvalitetnog TPE materijala, naš **masturbator** pruža neuporedivu udobnost i izvanredno iskustvo koje će promeniti vaše percepcije o zadovoljstvu. Sa dimenzijama koje su pažljivo dizajnirane da odgovaraju svakom telu, garantuje optimalno prijanjanje i sreću koja će vas ostaviti bez daha. Njegova vodootporna struktura dodatno obogaćuje iskustvo, omogućujući vam da uživate bez briga u različitim okruženjima, bilo da se radi o opuštajućoj kupki ili uzbuđljivom tuširanju.

Naša misija je pružiti vam najbolje iz sveta igračaka za odrasle, a **masturbator bez naslova** je pravi izbor za svakoga ko želi unaprediti svoje trenutke intimnosti. Dok se upuštate u istraživanje svojih najdubljih želja, ovaj uređaj će vas voditi kroz talase užitka i senzacija koje nikada nećete zaboraviti. Prigrbite priliku da obnovite strast i zadovoljstvo kada i gde god to želite.

Osim visokokvalitetnog proizvoda, nudimo i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Svaka narudžbina se pakira s najvećom pažnjom kako bismo osigurali vašu privatnost. Nema potrebe za brigama - vaši trenuci uživanja su sada dostupni sa samo nekoliko klikova. Priključite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su već otkrili magiju našeg **masturbatora** i prepustite se nezaboravnim trenucima slobode i opuštanja.

Naši proizvodi su više od običnih igračaka za odrasle; oni su sredstvo za oslobađanje vaših fantazija i želja. Postanite deo zajednice koja razume važnost intimnosti i uživanja u životu. Naš **masturbator bez naslova** je pravi partner za istraživanje vaših telo i uma, nudeći vam priliku da

dublje upoznate sopstvene potrebe.

U svetu gdje zadovoljstvo i opuštanje postaju važniji nego ikad, ne propustite priliku da sebi priuštite ovu jedinstvenu investiciju. Uveravamo vas da nećete požaliti, jer kvalitet i užitak koje naš **masturbator** pruža će vas uveriti da ste doneli pravi izbor.

Neka svaki trenutak proveden s našim proizvodom bude ispunjen radošću, slobodom i istraživanjem. Posetite nas i otkrijte svoj novi omiljeni pribor za opuštanje. Uživajte u individualnosti koju pruža naš **masturbator bez naslova** i pravite korake ka vrhunskim trenucima uživanja. Tu je da vam pomogne da obnovite strast i uživajte u slobodi samoodređenja. Dopustite sebi luksuz koji zaslužujete i krenite na putovanje zadovoljstva već danas. Vaša intima će vam biti zahvalna.

Deklaracija

Model:	Masturbator SVAKOM0185
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Svakom
Boja:	Bela
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6959633134320
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0185-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0185-eroticshop"/>	
<hr/>			 NBS IPS QR
<input type="text"/>	<input type="text"/>		
<hr/>		<hr/>	
потпис уплатиоца		место и датум пријема	датум валуте

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR